

В ходе рейда сотрудники ГИБДД остановили "понаравившийся" автомобиль. И, знаете ли, не зря. За рулем 35-летний молодой человек оказался в нетрезвом состоянии. Он спокойно предъявил водительское удостоверение для проверки. При оформлении административного протокола сотрудники автоинспекции обратили внимание на сомнительное содержание водительского удостоверения. Для выяснения обстоятельств автомобилиста доставили в отдел полиции. При проведении процедуры дактеласкопии, сотрудники полиции установили личность мужчины. Как оказалось, он предъявил водительское удостоверение на другое лицо, хотя фотография соответствовала личности предъявителя.

Водительское удостоверение было отправлено на экспертизу. Оказалось, что удостоверение изготовлено не производством ФГУП "Гознак". Изображение защитной сетки, тестовые изображения, в том числе серийного номера бланка, выполнены спо-

дено уголовное дело. Пусть подумает.

Откуда ружьишко?

Согласно материалам уголовного дела, сотрудниками ГИБДД в Кирове для проверки документов был остановлен автомобиль иностранного производства. За рулем находился 42-летний местный житель. В салоне стражи порядка обнаружили однозарядную винтовку и боеприпасы в количестве 40 штук. Владелец оружия не смог предоставить документы. Оружие и патроны изъяли и направили на экспертизу, которая подтвердила, что оружие пригодно для производства выстрелов.

Согласно Российскому законодательству, за совершение данного преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо без такового.

Ребёнок познаёт мир

Дети - исследователи по своей природе. Любознательность, неутолимая жажда новых впечатлений, стремление экспериментировать, самостоятельно искать новые сведения о мире в психологии традиционно рассматриваются как важнейшие черты детского поведения.

Детская активность, исследовательская, поисковая - естественное состояние ребёнка, он настроен на познание мира. Это огромная возможность думать, пробовать, искать, экспериментировать, а самое главное, самовыражаться. Задача родителей - помочь детям в проведении этих исследований, сделать их полезными.

Известный педагог В.А. Сухомлинский говорил так: "Без игры нет и не может быть полноценного и умственного развития. Игра - это огромное светлое окно, через которое в духовный мир ребёнка вливается живительный поток представлений,

понятий. Игра - это искра, зажигающая огонёк пытливости".

Играя, дети и познают мир. Это активное взаимодействие с окружающей средой. В настоящее время в дошкольном образовании широко используется понятие исследовательская деятельность.

Дети очень любят экспериментировать. Это объясняется тем, что им присуще наглядно-действенное и наглядно-образное мышление как никакой другой метод. В дошкольном возрасте он является ведущим, а в первые три года - практически единственным способом познания мира.

Китайская пословица гласит: "Расскажи - и я забуду, покажи - и я запомню, дай попробовать - и я пойму". Усваивается все прочно и надолго, когда ребенок слышит, видит и делает сам. На этом основано активное внедрение детского экспериментирования.

"Секреты воздуха" - так называются наше познавательное занятие с детьми младшей группы, где малыши, став маленькими учёными-исследователями, проводили эксперименты с воздухом: "Воздух вокруг нас", "Воздух внутри нас", "Кому нужен воздух?", "Пахнет ли воздух?", "Какой воздух?". Чтобы было интересно и понятно, все эксперименты проводились с помощью воздушных шариков, полиэтиленовых пакетов, пластмассовых стаканчиков. Дети самостоятельно получали знания. Благодаря опытам, дети испытывали большую радость, удивление от своих маленьких и больших открытий, которые вызывали у детей чувство удовлетворения от проделанной работы.

Нет сомнения, что такая совместная деятельность и деловое общение развивают интеллект детей и личность в целом. У детей появилось желание узнать новое о свойствах природы, активно исследовать их.

И. Новикова,
воспитатель МКДОУ
"Детский сад № 6 "Ягодка".

На темы воспитания